

广东省建筑工程集团股份有限公司 第八届董事会第二十七次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2025年4月23日,广东省建筑工程集团股份有限公司(以下简称"公司")第八届董事会第二十七次会议通知以电子邮件的形式送达全体董事,本次会议于2025年4月28日以通讯表决的方式召开。会议应参会董事7人,实际参会董事7人,公司监事会成员列席了会议。

会议召开符合《公司法》《公司章程》的有关规定,审议了通知中所列议案并作出如下决议:

一、7票同意 0票反对 0票弃权审议通过《公司 2025 年第 一季度报告》;

董事会同意公司 2025 年第一季度报告。

详见公司于2025年4月29日在《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》及巨潮资讯网上披露的《广东省建筑工程集团股份有限公司2025年第一季度报告》。

二、7票同意 0票反对 0票弃权审议通过《关于重新审议向广东水电二局集团有限公司增资 20亿元的议案》《本议案需提交股东大会审议》;



公司于2024年12月31日召开第八届董事会第二十四次会议审议通过《关于向广东水电二局集团有限公司增资20亿元的议案》,根据《深圳证券交易所股票上市规则》等相关规定,现补充广东水电二局集团有限公司2024年度经审计的财务数据后提交董事会重新审议。

公司董事会同意公司向全资子公司广东水电二局集团有限公司现金增资20亿元,其中增加注册资本10亿元,增加资本公积10亿元。

详见公司于2025年4月29日在《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》及巨潮资讯网上披露的《关于重新审议向广东水电二局集团有限公司增资20亿元的公告》。

三、7票同意 0票反对 0票弃权审议通过《关于重新审议 广东水电二局集团有限公司向广东粤水电能源投资集团有限公 司增资 20 亿元的议案》(本议案需提交股东大会审议);

公司于 2024年 12月 31日召开第八届董事会第二十四次会议审议通过《关于广东水电二局集团有限公司向广东粤水电能源投资集团有限公司增资 20亿元的议案》,根据《深圳证券交易所股票上市规则》等相关规定,现补充广东粤水电能源投资集团有限公司 2024年度经审计的财务数据后提交董事会重新审议。

公司董事会同意公司全资子公司广东水电二局集团有限公司向其全资子公司广东粤水电能源投资集团有限公司现金增资 20亿元,其中增加注册资本9.52亿元,增加资本公积10.48亿元。



详见公司于2025年4月29日在《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》及巨潮资讯网上披露的《关于重新审议广东水电二局集团有限公司向广东粤水电能源投资集团有限公司增资20亿元的公告》。

四、7票同意 0票反对 0票弃权审议通过《关于投资建设韶关市浈江区花坪镇 78MW 光伏发电项目的议案》《本议案需提交股东大会审议》;

为进一步扩大清洁能源业务规模,形成区域竞争优势和规模优势,提高利润水平,公司董事会同意公司下属韶关市粤水电能源有限公司投资建设韶关市浈江区花坪镇 78MW 光伏发电项目,项目动态总投资约 35,782 万元。

详见公司于 2025 年 4 月 29 日在《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》及巨潮资讯网上披露的《关于投资建设韶关市浈江区花坪镇 78MW 光伏发电项目的公告》。

五、7票同意 0票反对 0票弃权审议通过《关于投资建设 粤水电布尔津县风电项目(三期 50万千瓦)的议案》(本议案需 提交股东大会审议);

为进一步扩大清洁能源业务规模,形成区域竞争优势和规模优势,提高利润水平,公司董事会同意公司下属布尔津县粤水电能源有限公司投资建设粤水电布尔津县风电项目(三期 50 万千瓦),项目动态总投资约 159,638 万元。

详见公司于2025年4月29日在《中国证券报》《证券时报》



《上海证券报》及巨潮资讯网上披露的《关于投资建设粤水电布尔津县风电项目(三期50万千瓦)的公告》。

六、7票同意 0票反对 0票弃权审议通过《关于广东水电 二局集团有限公司向布尔津县粤水电能源有限公司提供建设期 担保的议案》(本议案需提交股东大会审议);

为推进粤水电布尔津县风电项目(三期 50 万千瓦)的投资建设,争取尽快投产运营,公司董事会同意公司全资子公司广东水电二局集团有限公司为其全资子公司新疆粤水电能源有限公司的全资子公司布尔津县粤水电能源有限公司的金融机构贷款提供建设期担保,担保金额不超过 127,710 万元。

该议案获出席董事会的三分之二以上董事审议同意并作出决议。

详见公司于 2025 年 4 月 29 日在《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》及巨潮资讯网上披露的《关于广东水电二局集团有限公司向布尔津县粤水电能源有限公司提供建设期担保的公告》。

七、7票同意 0票反对 0票弃权审议通过《关于制定广东 省建筑工程集团股份有限公司舆情管理制度的议案》;

为提高公司应对各类舆情的能力,建立快速反应和应急处置机制,及时、妥善处理各类舆情对公司股票交易价格、公司形象、商业信誉及正常生产经营活动造成的影响,切实保护投资者合法权益,根据《深圳证券交易所股票上市规则》等相关法律法规、



规范性文件及《公司章程》的规定,结合公司实际情况,公司董事会同意公司制定《广东省建筑工程集团股份有限公司舆情管理制度》。

详见公司于 2025 年 4 月 29 日在巨潮资讯网上披露的《广东省建筑工程集团股份有限公司舆情管理制度》。

八、7票同意 0票反对 0票弃权审议通过《关于召开 2024 年年度股东大会的议案》。

公司董事会同意召开公司 2024 年年度股东大会。

详见公司于 2025 年 4 月 29 日在《中国证券报》《证券时报》 《上海证券报》及巨潮资讯网上披露的《关于召开 2024 年年度 股东大会的通知》。

备查文件:广东省建筑工程集团股份有限公司第八届董事会 第二十七次会议决议。

广东省建筑工程集团股份有限公司董事会 2025年4月29日